

Répáshuta Község Önkormányzata
3559 Répáshuta, Kossuth út 2.

Rép/71/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Répáshuta Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. január 17. napján 16.00 órakor kezdődő üléséről.

Helye: Répáshuta Önkormányzati Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak: Erdős Tamás polgármester
Telekes Gábor alpolgármester
Kátai Imre önkormányzati képviselő
Orosz Tímea önkormányzati képviselő
Vass Ferenc önkormányzati képviselő
Dr. Hegyközi Béla címzetes főjegyző

Erdős Tamás polgármester köszönti a képviselőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Ismerteti a napirendet:

1./ Szociális célú tűzifa iránti kérelmek elbírálása

Előadó: Erdős Tamás polgármester

2./ Aktuális kérdések megvitatása

Előadó: Erdős Tamás polgármester

A képviselő-testület a napirendi pontokat változtatás nélkül 5 igen szavazattal elfogadta.

A polgármester figyelemmel a napirend tárgyalására zárt ülést rendel el.

A nyilvános ülés 18.15 órakor folytatódik.

2. Napirendi pont: Aktuális kérdések megvitatása

Előadó Erdős Tamás polgármester

A polgármester ismerteti a „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat! ” felhívásról szóló előterjesztést.

(A felhívást a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.)

A polgármester előadja, hogy a felhívásban foglaltakkal egyetért, és javasolja, hogy a képviselő-testület határozatban utasítsa el a Soros-tervet.

Répáshuta Község Önkormányzat Képviselő-testületének
48/2018.(I.17.) Önkormányzati Határozata

Répáshuta Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „**Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat**” felhívásról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Répáshuta Község Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja a Soros-tervet, és azt, hogy a településünkön bevándorlásszervező irodát működtessenek.

Felelős: Erdős Tamás polgármester
Határidő: folyamatos

2. Répáshuta Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a településekre komoly fenyegetést jelentő tömeges betelepítés miatt felkéri Magyarország Kormányát, hogy ha kell, jogszabályokkal lépjen fel a Soros-terv és a bevándorlásszervező Soros-szervezetek ellen.

Felelős: Erdős Tamás polgármester
Határidő: folyamatos

Ezt követően a polgármester előadja, hogy a településkép védelméről szóló 2016. évi LXXIV. törvény előírja, hogy valamennyi települési önkormányzat köteles elkészíteni településképi arculati kézikönyvét, valamint meg kell alkotnia településkép védelmi rendeletét is.

A kézikönyv a település teljes közigazgatási területére készül. A kézikönyvben - a településképi követelmények megalapozására - meg kell határozni a település településkaraktert meghatározó településképi jellemzőit, a településképi szempontból egymástól jól elkülönülő településrészeket arculati jellemzőikkel és értékeikkel, a településkép minőségi formálására vonatkozó javaslatokat, valamint a településképhez illeszkedő építészeti elemeket.

Az arculati kézikönyv és a településképi rendelet elkészítéséhez szükséges települési főépítész és településtervező szakember igénybevétele. A munkálatok végzésére árajánlatok lettek kérve, ennek alapján a polgármester javasolja a legkedvezőbb árajánlatot adó STÚDIÓ Észak-magyarországi Tervező Kft-t – székhely: 3530 Miskolc, Rákóczi u. 6. képviseli: Pirity Attila ügyvezető – vállalkozás megbízását a munkálatok elvégzésére.

Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 5 képviselő szavazott és 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Répáshuta Község Önkormányzat Képviselő-testületének
49/2018. (I.17.) Önkormányzati Határozata

Tárgy: Döntés Településképi Arculati Kézikönyv elkészítéséről

Répáshuta Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Répáshuta Község Településképi Arculati Kézikönyvének elkészítésével és az ahhoz kapcsolódó rendeletek és

jogszabályi követelményeknek megfelelő egyeztetések lebonyolításával a STÚDIÓ Északmagyarországi Tervező Kft-t (székhely: 3530 Miskolc, Rákóczi u. 6. Képviseli: Pirty Attila ügyvezető) bízta meg.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a STÚDIÓ Északmagyarországi Tervező Kft -vel történő megbízási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Erdős Tamás polgármester

Ezt követően a polgármester megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

Kmf.

Erdős Tamás sk,
polgármester

Dr. Hegyközi Béla sk,
címetes főjegyző